Отчет о результатах деятельности Управления
Роскомнадзора по Ульяновской области по противодействию коррупции
за 9 месяцев 2016 года
Работа по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Ульяновской области (далее - Управление)была организована в соответствии с действующими нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции. 

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 г. № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы», в соответствии с приказом Роскомнадзора от 16.05.2016 № 140 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2016-2017 годы», приказом Управления от 27.05.2016 № 104, утвержден План противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области на 2016-2017 годы (далее-План).

В рамках исполнения данного Плана в Управлении за 9 месяцев 2016 года проводились следующие мероприятия по противодействию коррупции: 

информация подразделов официальной интернет-страницы Управления, посвященных противодействию коррупции, приведена в соответствие с рекомендациями Минтруда России и поддерживается в актуальном состоянии;
проводился мониторинг деятельности комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Приказом от 11.04.2016 № 53 утвержден новый состав Комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, в состав Комиссии включены представители научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой;
проведены все запланированные занятия с государственными гражданскими служащими Управления по изучению нормативных правовых актов, посвященных антикоррупционной тематике и регулирующих прохождение государственной гражданской службы Российской Федерации;
проведена работа по представлению в 2016 году государственными гражданскими служащими Управления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, также членов их семей (на супруга (супругу), несовершеннолетних детей за отчетный 2015 год): 

доведены до государственных гражданских служащих Управления Методические рекомендации 2016 года Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки; все государственные гражданские служащие Управления ознакомлены под роспись с порядком представления ежегодных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, также членов их семей (на супруга (супругу), несовершеннолетних детей);
в 2016 году 100 % государственных гражданских служащих Управления предоставили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи. Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими Управления. Нарушений законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции, нарушений сроков предоставления, а также неполноты предоставленных сведений в справках государственных гражданских служащих не установлено; 

проведены вводные лекции с лицами, поступающими на государственную гражданскую службу в Управление. Разъяснены ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, порядок урегулирования конфликта интересов на гражданской службе, требования к служебному поведению гражданского служащего;  

при увольнении гражданским служащим разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной службы, и выдана под роспись Памятка федеральному государственному гражданскому служащему Управления, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы;  
в целях предотвращения коррупционных правонарушений проведена разъяснительная работа с государственными гражданскими служащими Управления о недопустимости коррупционного поведения;
проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Управлении, результаты контроля в письменном виде предоставлялись руководителю Управления;
оформлен информационный стенд с наглядными пособиями об установленных действующим законодательством Российской Федерации уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица;
единой комиссией по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления на постоянной основе проводился мониторинг законодательства Российской Федерации в сфере государственных закупок;
на стенде Управления и на интернет-странице Управления размещена информация о функционировании и режиме работы Горячей линии (телефона доверия) по вопросам противодействия коррупции, а также обеспечена возможность приема электронных сообщений на интернет-страницу Управления;
на интернет-странице Управления организован онлайн - опрос граждан «Оценка работы по противодействию коррупции, проводимой Управлением Роскомнадзора по Ульяновской области в 2016 году». 
