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О проведении заседания Комиссии
Управления Роскомнадзора по Ульяновской области
по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
от 05 апреля 2012 года
В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», на основании представления прокуратуры Ульяновской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и приказа руководителя Управления Роскомнадзора по Ульяновской области (далее – Управление) от 28.03.2012 № 150-а «О проведении заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов» (далее - Комиссия) 5 апреля 2012 года было проведено заседание Комиссии.
В состав Комиссии были включены два независимых эксперта от Ульяновского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о представлении двумя государственными гражданскими служащими Управления недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год.
Комиссия установила, что сведения в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год, представленные государственным гражданскими служащими Управления, являются недостоверными и неполными.

По итогам работы Комиссии, на государственных гражданских служащих, допустивших нарушение законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, приказом руководителя Управления наложены дисциплинарные взыскания «выговор» и «замечание».
