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О проведении заседания Комиссии
Управления Роскомнадзора по Ульяновской области
по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
от 07 июня 2011 года
В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в части (целях) обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими Управления Роскомнадзора по Ульяновской области (далее – Управление) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в части возникновения у гражданского служащего личной заинтересованности (наличия родства (свойства), которая приводит или может привести к конфликту интересов и на основании служебных записок, поступивших от трех государственных гражданских служащих Управления о наличии близких родственников, работающих в организациях, осуществляющих свою деятельность в сферах, в которых Управление осуществляет контрольно-надзорные и разрешительные функции, 07 июня 2011 года было проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов.

В состав Комиссии были включены два независимых эксперта от Ульяновского филиала Поволжской академии государственной службы.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о наличии (отсутствии) у государственных гражданских служащих личной заинтересованности (наличия родства (свойства), которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам обсуждения и голосования Комиссия установила, что в рассматриваемых случаях признаков личной заинтересованности государственных гражданских служащих, которая может привести к конфликту интересов, не содержится. 

