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О проведении заседания Комиссии Управления Роскомнадзора
по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному
поведению государственных гражданских служащих и урегулированию
конфликта интересов
25.03.2013 состоялось заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов. 

На заседании Комиссии рассматривалось поступившее от 19.03.2013 заявление бывшего государственного гражданского служащего Управления Роскомнадзора по Ульяновской области о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации, являющейся субъектом надзора Управления Роскомнадзора по Ульяновской области в части государственного контроля и надзора в сфере связи.  

В соответствии с Порядком формирования и деятельности Комиссии территориального органа Роскомнадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Роскомнадзора от 29.03.2012 № 260 Комиссия решила:

дать бывшему государственному гражданскому служащему Управления Роскомнадзора по Ульяновской области согласие на заключение им трудового договора и замещение должности в организации, являющейся субъектом надзора Управления Роскомнадзора по Ульяновской области, до истечения двух лет после увольнения с государственной гражданской службы.
