Отчет о результатах деятельности Управления
Роскомнадзора по Ульяновской области по противодействию коррупции
за 2020 год
В соответствии с приказом Роскомнадзора от 27.07.2018 № 110 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2018-2020 годы», приказом Управления от 16.08.2018 № 139 утвержден План противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Ульяновской области (далее-Управление) на 2018-2020 годы (далее-План).

В рамках исполнения данного Плана в 2020 году в Управлении проводились следующие мероприятия по противодействию коррупции: 

на официальной интернет-странице Управления размещена информация об антикоррупционной деятельности, создан и ведется специализированный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции;
проведены все запланированные занятия с государственными гражданскими служащими Управления по изучению нормативных правовых актов, посвященных антикоррупционной тематике и регулирующих прохождение государственной гражданской службы Российской Федерации;
проведена работа по представлению государственными гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2019 год и сведений об адресах сайтов в сети «Интернет», на которых государственными гражданскими служащими размещалась общедоступная информация; 
при увольнении гражданским служащим разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной службы, и выданы под роспись Памятки федеральным государственным гражданским служащим Управления, планирующим увольнение с федеральной государственной гражданской службы;  
проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Управлении, результаты контроля в письменном виде предоставлялись руководителю Управления;

оформлен информационный стенд на антикоррупционную тематику;
единой комиссией по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления на постоянной основе проводился мониторинг законодательства Российской Федерации в сфере государственных закупок;
на стенде Управления и на интернет-странице Управления размещена информация о функционировании и режиме работы Горячей линии (телефона доверия) по вопросам противодействия коррупции, а также обеспечена возможность взаимодействия граждан с Управлением с использованием компьютерных технологий в режиме «он-лайн».
В установленный законодательством срок всеми государственными гражданскими служащими Управления предоставлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои и членов своей семьи и сведения об адресах сайтов в сети «Интернет», на которых государственными гражданскими служащими размещалась общедоступная информация (за отчетный 2019 год).

Во исполнение требований законодательства о противодействии коррупции проведен анализ представленных государственными гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, по результатам которого руководителю представлен доклад. 
По результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период в отношении государственных гражданских служащих была проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По результатам проверки установлены факты расхождения сведений за отчетный период по сравнению с предыдущими отчетными периодами. Материалы проверки рассмотрены на заседании Комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Информация о результатах заседания Комиссии размещена на сайте Управления.
Осуществлен контроль за расходами в отношении гражданского служащего на предмет достоверности и полноты сведений о расходах  по приобретению недвижимого имущества и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка. В ходе осуществления контроля за расходами обстоятельства, свидетельствующие о несоответствии расходов доходам, не выявлены. Доклад о результатах осуществления контроля за расходами в отношении гражданского служащего также представлен руководителю Управления.
Проведена проверка достоверности представленных  гражданами данных при поступлении на гражданскую службу (соблюдение ограничений – о наличии или отсутствии судимости, подлинность документов об образовании). По итогам проведенной проверки нарушений не выявлено. 
