Отчет о результатах деятельности Управления
Роскомнадзора по Ульяновской области по противодействию коррупции
за 1 полугодие 2017 года
В соответствии с приказом Роскомнадзора от 16.05.2016 № 140 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2016-2017 годы», приказом Управления от 27.05.2016 № 104 утвержден План противодействия коррупции Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области (далее-Управление) на 2016-2017 годы (далее-План).

В рамках исполнения данного Плана в 1 полугодии 2017 года в Управлении проводились следующие мероприятия по противодействию коррупции: 

на официальной интернет-странице Управления размещена информация об антикоррупционной деятельности, создан и ведется специализированный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции;
проведены все запланированные занятия с государственными гражданскими служащими Управления по изучению нормативных правовых актов, посвященных антикоррупционной тематике и регулирующих прохождение государственной гражданской службы Российской Федерации;
проведена работа по представлению государственными гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2016 год и сведений об адресах сайтов в сети «Интернет», на которых государственными гражданскими служащими размещалась общедоступная информация; 

доведены до государственных гражданских служащих Управления:

-  методические рекомендации Минтруда Российской Федерации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчетный 2016 год); 
-  методические рекомендации по заполнению формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать; 
- инструкция о порядке заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»;
при увольнении гражданскому служащему разъяснены ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной службы, и выдана под роспись Памятка федеральному государственному гражданскому служащему Управления, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы;  
в целях предотвращения коррупционных правонарушений проведена разъяснительная работа с государственными гражданскими служащими Управления о недопустимости коррупционного поведения;
проводился мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Управлении, результаты контроля в письменном виде предоставлялись руководителю Управления;
оформлен информационный стенд на антикоррупционную тематику;
единой комиссией по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд Управления на постоянной основе проводился мониторинг законодательства Российской Федерации в сфере государственных закупок;
на стенде Управления и на интернет-странице Управления размещена информация о функционировании и режиме работы Горячей линии (телефона доверия) по вопросам противодействия коррупции, а также обеспечена возможность взаимодействия граждан с Управлением с использованием компьютерных технологий в режиме «он-лайн».

